
1 A packaged part roll of white fabric

2 A part roll of vehicle carpet

3 A stainless steel bain marie

4 A cast metal sign, 'Beetle Parking Only'

5 A Maxi Bubbles Machine by Creative Italian 
Lighting with a bottle of fluid

6 An outdoor barn light

7 'The Handy' Electric Garden Blower and 
Vacuum

8 Grundig High Fidelity Deck, R3000-3 Tuner and 
MCF100 Cassette Deck together with a Sony 
CD Player.

9 Reproduction 'Excalibur' sword mounted on a 
wooden display

10 A blue/green suede coat by Janet Ibbotson

11 A late19th century cast iron fire surround with 
embossed floral decoration and tiled centre 
along with a fire grate

12 A Dawes racing bicycle

13 A Trax T700 gent's touring bicycle

14 A children's Falcon Castaway bicycle

15 A Raleigh Pioneer 140 touring bike

16 An early 20th century oak banjo barometer

17 An early 20th century burr walnut and strung 
cased drop dial wall clock by J.R.Masters of 
Birmingham

18 A rectangular red ground rug measuring 178cm 
x 126cm

19 An early 20th century oak twin pedestal desk, 
the top with distressed tooled leather inset over 
central drawer flanked by two pedestals of four 
drawers on bun feet, label to top of right 
pedestal, "White & Co"

20 A cased manual sewing machine

21 Two framed and glazed watercolours of 
continental boating scenes signed bottom right 
E.Mercker

22 An early 20th century carved wooden open arm 
chair, upholstered in a olive green fabric

23 An oak backed coat rack with deer hoof hooks

24 A mid-20th century style teak three tier tea 
trolley with pierced sides

25 A framed oil on canvas of sunset boating scene 
signed bottom left, Alma Perlini Martina

26 A Victorian mahogany compactum having a pair 
of centre doors concealing slides above two 
drawers flanked by cupboard doors

27 Three framed and glazed prints, two of sailing 
scenes, the other of naval battle scene 'Le 
Bresilien'

28 A Victorian mahogany chest of two short over 
three long graduated drawers

29 An unframed canvas backed oil on paper of 
18th/19th century interior scene

30 An unframed oil on board of wooded scene with 
lady on bridge overlooking waterfall

31 A framed oil on canvas of countryside scene 
signed bottom right J.Walker

32 A Victorian mahogany framed chaise lounge

33 A framed print of a Spitfire, signed bottom left 
Barrie.A.F.Clark

34 A Georgian mahogany drop leaf table

35 An Edwardian flame mahogany circulat tripod 
table with turned column

36 Two framed and glazed watercolours, one of 
Bamburgh Castle, the other of Dunstanburgh 
Castle signed in pencil to bottom right

37 An early 20th century photographic print 'The 
4th London General Hospital April 1919'

38 A Regency style mahogany two seater settee 
upholstered in a cut yellow fabric

39 A framed and glazed Indian mixed media 
artwork of lady on camel back

40 A reproduction oak dresser, the plate rack with 
two cupboard doors over the base with three 
drawers over open storage (A/F)

41 An unframed oil of gentleman signed G.Harrop 
along with an unframed oil of beach scene 
signed Alassio

42 A framed and glazed signed West Bromwich 
Albion FC shirt (Unverified)

43 An early 20th century dinner gong, the black and 
gilt painted gong on pierced wooden stand with 
mallet

44 A reproduction, 19th century style, mahogany 
desk having an assortment of five drawers on 
cabriole supports

45 An Edwardian satin walnut wardrobe, the central 
mirrored door flanked by carved floral panels 
over single drawer to base

46 An early 20th century mahogany and strung fire 
screen with floral needlework panel under glass
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47 An early 20th century walnut veneered glazed 
display cabinet

48 A pair of oak arts and crafts folding chairs with 
memorial plaque to tops

49 A 1950's oak drop leaf table

50 A Victorian ebonised nursing chair

51 A black painted twin pedestal desk with 
distressed green tooled leather inset to top

52 A cane basket along with a wicker garden trug

53 A Georgian oak circular gate leg table

54 A 19th century style Knole settee

55 Six Regency style mahogany dining chairs

56 A Georgian mahogany circular drop leaf table on 
pad feet

57 A pair of Georgian mahogany rail back dining 
chairs

58 A Regency style framed mahogany veneered tilt 
top table on single pedestal

59 A mid-20th century style coffee table, the top 
with embossed abstract decoration on chrome 
base

60 A 19th century mahogany carved dining chair 
with a cut red fabric seat

61 A set of four Edwardian mahogany inlaid dining 
chairs having overstuffed seats

62 A large wooden artist's easel

63 A modern cream painted metalwork three fold 
screen

64 An early 20th century Thonet, stained bent wood 
hat stand

65 A distressed wooden saw horse

66 A dark Ercol extending dining table with three 
centre leaves

67 A set of six standard and two carver dark Ercol 
wheel back dining chairs

68 A mid-20th century G-Plan style drop leaf table 
along with a set of four similar chairs

69 An oak four legged stool

70 A mid-20th century style occasional table on 
turned supports

71 Two wooden folding chairs

72 A mid-20th century style oak hinge top sewing 
box with drawer below on square tapering 
supports

73 An Apollo Elyse bicycle with Shimano 
equipment

74 +VAT A pair of children's 'Tommy Bahama' 
folding garden chairs

75 +VAT A boxed Meacofan Sefte 10 pedestal air 
circulator

76 +VAT A boxed Meacofan Sefte 10 pedestal air 
circulator

77 +VAT An Igloo Maxcold Latitude 62 Roller cool 
box

78 +VAT A boxed MeacoCool MC series portable 
air conditioner

79 +VAT A boxed MeacoCool MC series portable 
air conditioner

80 +VAT A boxed MeacoCool MC series portable 
air conditioner

81 +VAT A boxed MeacoCool MC series portable 
air conditioner

82 +VAT A small grey Rock 'Tulum' suitcase along 
with a turquoise American Tourister suitcase

83 +VAT A metallic blue Samsonite suitcase along 
with a light blue American Tourister suitcase

84 +VAT Two silver samsonite suitcases

85 +VAT Two olive green American Tourister 
suitcases

86 +VAT A metallic blue Samsonite suitcase along 
with silver Samsonite suitcase

87 +VAT A boxed NSAUK Ultracool mains 
operated DC column fan

88 A set of three mid-20th century occasional 
tables with carved supports

89 An early 20th century oak occasional table on 
carved supports

90 An artificial acer tree in plastic pot

91 A set of four Ercol dining chairs

92 A dark Ercol coffee table with under tier 
containing two drawers and open storage

93 A dark Ercol nest of three occasional tables

94 A light Ercol armchair with green floral 
decorated cushions

95 A light Ercol three seater settee with green floral 
decorated cushions

96 A light Ercol armchair with green floral 
decorated cushions

97 A cast aluminium milk churn
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98 An oriental style bamboo occasional table with 
oil painting to top

99 A grey painted Lloyd Loom chair

100 A light Ercol two seater settee with green floral 
decorated cushions

101 A late 19th/early 20th century oval framed easel 
mirror with painted floral decoration to edge

102 An early 20th century flame mahogany quarter 
veneered occasional table on cabriole supports

103 A mid-20th century style kitchen table with black 
and white top on black painted metalwork base

104 Two wicker occasional tables

105 An eastern hardwood media cabinet having four 
drawers and part lid to back

106 A pair of beech open armchairs with seagrass 
seats

107 A silver framed and glazed artwork of boating 
scene signed Annie Yarmouth

108 A dark Ercol dresser, the plate rack over the 
base with four central drawers flanked by 
cupboard doors

109 An unframed holographic display depicting 
Marilyn Monroe

110 A dark Ercol bookcase with two shelves over 
base with two cupboard doors

111 A dark Ercol full height corner unit, two shelves 
above the base with single cupboard door

112 A grey painted kitchen island, the top over two 
drawers over open storage

113 A framed oil on canvas of town scene signed 
F.Felmart

114 A framed and glazed print of seaside scene at St 
Ives, signed bottom right Serena

115 A framed and glazed Joan Miro print of abstract 
character

116 A brass columned table lamp with Poole Pottery 
cat figurine affixed to base

117 A mid-20th century teak side table with single 
drawer

118 A Stag Minstrel chest of six drawers

119 An Art Nouveau style three branch table lamp 
with column in the form of lady

120 A mid-20th century style teak side table with 
glass panel to back over two drawers on 
tapering supports

121 A framed and glazed abstract print of interior 
signed signed Atama '90

122 An early 20th century waxed pine dresser 
having plate rack to top, the base having two 
drawers above two cupboard doors

123 +VAT Five sealed thirty eight metre rolls of weed 
control landscape fabric

124 +VAT Five sealed thirty eight metre rolls of weed 
control landscape fabric

125 +VAT A boxed JBL Partybox 310 speaker

126 +VAT A tray containing Dyson vacuum cleaners 
and accessories

127 +VAT A boxed Wham-O Slip-N-Slide air

128 +VAT A boxed H20-Go inflatable paddling pool

129 +VAT An American Tourister small suitcase with 
Minnie Mouse decoration along with two other 
small American Tourister suitcases

130 +VAT A boxed VegTrug raised herb garden

131 +VAT Five sealed thirty eight metre rolls of weed 
control landscape fabric

132 +VAT A boxed Bosch Flexo Gen 2 Series 4 stick 
vacuum

133 +VAT A boxed Dyson V8 Absolute vacuum 
cleaner

134 +VAT A boxed Shark corded stick vacuum

135 +VAT A boxed Arch PTC heater/bladeless 
cooling fan/UTC air steriliser

136 +VAT A boxed Arch PTC heater/bladeless 
cooling fan/UTC air steriliser

137 +VAT An unboxed Instantpot digital air fryer

138 +VAT A boxed Intex inflatable swimming pool

139 +VAT A boxed Numatic 'Henry' vacuum cleaner

140 +VAT An unboxed Toolmaster sack truck (A/F, 
one wheel detached)

141 +VAT A boxed Gourmia digital air fryer

142 +VAT A boxed Gourmia digital air fryer

143 +VAT A boxed Gourmia digital air fryer

144 +VAT A boxed Gourmia digital air fryer

145 +VAT A boxed Gourmia digital air fryer

146 A large bevel glass mirror with black painted 
embossed floral frame

147 A framed African style fabric artwork of musician 
by Kalyeku Michael Martin

148 A framed eastern style fabric artwork depicting 
seaside hut scene
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300 A blue and white oriental style water jug (A/F 
handle is damaged) along with 
An oriental style blue and white square vase 
with floral decoration

301 An assortment of metalware consisting of 
wirework wine rack, cast metal fireside 
companion set, five branch candelabrum, and a 
brass and copper coal bucket

302 A mid-20th century style oak cased mantel clock 
with black and gilt dial on brass bun feet

303 A 1970's milk glass desktop light shade

304 Seed fiddle

305 Spare lot

306 Spare lot

307 A Lladro ceramic figural group of two nuns

308 Spare lot

309 A small assortment of six pieces of decorative 
ceramic ware to include Sylvac jug, Carlton 
Ware bowl, blue and white tureen, leaf design 
side plate, etc

310 A set of white enamelled balance scales

311 A selection of gilt decorated Alfred B Pierce and 
Co ceramic tableware consisting of trios, bowl, 
and side plates

312 Two modern violins in hard carry cases

313 An Indian wool throw by Fabindia

314 Three Coalport ceramic figurines of ladies to 
include 'Innocence', 'Pretty As A Picture' and 
'Meryl'

315 A mid 20th century art glass vase

316 An oriental jade style figural group of dragons

317 A dome cased anniversary clock by Haller

318 A pair of metalwork figures of pheasants

319 Two Nao ceramic figurines of young boy and girl 
along with two other figurines of ladies

320 A large quantity of Poole Pottery dishwasher 
and oven safe ceramic tableware to include 
cups, saucers, plates, bowls, tureens, coffee 
pots, etc - eight settings

321 A tray containing old oil lamps and glass flues

322 A selection studio pottery tableware consisting 
of cups, saucers, coffee pot, teapot, cream jug, 
and sugar bowl

323 A 20th Century Moroccan glazed stoneware 
bowl with abstract floral decoration

324 An assortment of Royal Crown Derby 'Derby 
Posies' and other ceramic tableware to include 
cake plates, cups, saucers, lidded pot, cream 
jug, etc

325 Four Wade ceramic figurines of ladies 'Natalie' 
x2, 'Marie', and 'Amanda'

326 A pair of brass models of greyhounds

327 Four ceramic Wade paperweights in the form of 
penguins along with a Sylvac figure of a dog, 
Poole Pottery figure of a rabbit, and Peter John 
figure of a goose

328 A ceramic handkerchief vase with geometrical 
decoration along with a multicoloured glass 
handkerchief vase

329 A large chinese celadon vase

330 An assortment of oriental style items to include 
bird on branch design vase, miniature furniture, 
teapot, hand fan, Baoding balls, etc

331 An eastern style brass and copper tray with 
embossed decoration along with a woven 
wooden shield and an arts and crafts style brass 
and copper tray

332 A copy of 'The 100 Best Pictures Portfolio' by 
Charles Letts and Co

333 An assortment of five various figurines and a 
cranberry glass vase to include Coalport, 
Sterling Pottery, Goebel, etc

334 Spare lot

335 Spare lot

336 Spare lot

337 An assortment of six decorative ceramic tiles to 
include Hexham Abbey, pig musicians, windmill 
scene, etc by Opexobo, Moze, Marco, etc

338 A large assortment of glass perfume bottles, etc

339 An assortment of fourteen ceramic jugs to 
include stoneware, lustre ware, etc

340 A Doulton Burslem horseshoe shaped teapot 
rest with floral decoration

341 An assortment of ten russian lacquer boxes, 
some of which are signed

342 A large assortment of boxed die cast vehicles to 
include Matchbox, Corgi, Lledo, etc

343 A green metal index drawer along with a black 
metal index drawer

344 Spare lot

345 An oriental twin handled vase together with an 
oriental style spherical vase
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346 A Victorian wooden framed glass washboard

347 A silver hallmarked framed desktop easel clock 
by R.Carr

348 An assortment of five Reprint Society books 
consisting of Ian Fleming 'Live And Let Die', 
John Masters 'Bugle And A Tiger', Gerald 
Hanley 'The Consul At Sunset', Eric Linklater 
'The Faithful Ally', and Pamela Frankau 'The 
Winged Horse'

349 A brass and five glass cased carriage clock by 
Taylor and Bligh

350 A selection of eight items of Royal Doulton 
'Bunnykins' ceramic tableware to include bowl, 
cup, saucer, side plate, etc

351 A Susie Cooper six place coffee service 
consisting of cups, saucers, sugar bowl, cream 
jug, and coffee pot

352 Five various cameras to include Canon 
EOS1000F, Sony Cybershot, Minolta Dynax 
3XL, etc

353 An assortment of seven pieces of mid-20th 
century style glassware to include paperweights, 
Caithness, cranberry glass ashtray, etc

354 A box containing an assortment of glass and 
metalware items to include condiment sets, 
trays, flatware, etc

355 A wooden chess board containing chess and 
draughts pieces along with one other chess 
board

356 A box of fishing lures and floats along with 
fishing netting

357 A boxed sixteen inch fibre optic Santa Claus

358 Spare lot

359 Spare lot

360 A large assortment of boxed and unboxed die 
cast vehicles, mostly by days Gone

361 A selection of mid-20th century studio pottery

362 A wooden box containing an assortment of 
costume jewellery, watches, sunglasses, etc

363 Spare lot

364 Spare lot

365 +VAT A boxed Studio_Creator video maker kit 
combi pack

366 +VAT Two packaged sets of garden shears by 
Kent & Stowe

367 +VAT A boxed Woozoo desk fan

368 +VAT An unboxed Woozoo desk fan

369 +VAT A Core Equipment hybrid sleeping bag

370 +VAT An assortment of four Green Pan 
saucepans

371 +VAT A boxed Vango combi IR grill

372 +VAT A box of fifty non slip coat hangers

373 +VAT A boxed NSAUK 'The Ultimate Fold-Away 
Fan'

374 +VAT A boxed Gilette Sensor 3 razor

375 +VAT A boxed Spikeball Pro set

376 +VAT A boxed stackable shoe organiser

377 +VAT A boxed Caso Design HW660 water 
heater

378 +VAT Five packages containing two 750g packs 
of Yorkshire Tea (Total 7.5kg / 2400 teabags)

379 +VAT Six PVC boxes (One minus lid)

380 +VAT A boxed set of Depend 'Comfort-Protect' 
underwear

381 +VAT A triple XL bottle of Ariel laundry 
detergent liquid

382 +VAT A boxed Meaco Meacofan 260C cordless 
twin pack of portable air circulators

383 +VAT A knife block containing Henckel kitchen 
knives, steak knives, and scissors

384 +VAT A boxed Kitchenaid compact dish drying 
rack

385 Spare lot

386 A box containing an assortment of flatware and 
a cased set of teaspoons

387 A carton containing a large assortment of 
holographic novelty pin badges

388 An assortment of five books to include Emily 
Bronte 'Wuthering Heights', and four books by 
H.G.Wells

389 Spare lot

390 Spare lot

391 Spare lot

392 Spare lot

393 Spare lot

394 A box containing an assortment of gent's and 
ladies' wristwatches by various makers

395 A tray containing an assortment of cameras and 
accessories to include Canon AE1 camera, 
Sony Handycam camcorder, flashes, lenses, etc
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396 Two trays containing a large quantity of mostly 
railway related phoographs and postcards

397 A tray containing an assortment of items to 
include wine decanter, pewter coffee pot, 
ceramic mixing bowls, antiquities, etc

398 Two trays containing an assortment of cameras, 
camcorders, and accessories to include Nikon 
Pronea S, Sony NP-F550, etc

399 A tray containing an assortment of metalware to 
include copper bowl, cast metal scales with 
weights, warming tray, etc

400 A box containing a large assortment of play 
worn die cast and other vehicles to include 
Matchbox, Corgi, etc

401 A tray containing an assortment of cameras and 
accessories to include TTL Zenit camera, two 
Praktica cameras, Prakticar lenses, etc

402 A tray containing an assortment of Limoges 
'Coquet' tableware to include bowls, cups, 
saucers, coffee pot, etc

403 A tray containing an assortment of cut and 
pressed glassware to include boxed Royal 
Doulton, Brierley glassware, etc

404 Four trays of vinyl records to include The 
Shadows, Elvis Presley, Level 42, Buddy Holly, 
Frank Sinatra, Fats Waller, etc

405 Two trays containing a large quantity of Rupert 
annuals and related items, dating from 1952-
1987

406 A tray containing an assortment of textiles to 
includes throws, shawls, etc

407 Two trays of decorative ceramic tableware to 
include cloisonné style vase, large floral 
decorated vases, oriental miniature tea set, 
Chinese figurines, etc

408 A tray containing an assortment of metalware 
and glassware to include condiments set, trophy 
with embossed cherub decoration, pewter 
teapot, etc

409 Three trays containing an assortment of mostly 
wooden items to include shell design papier 
maché tray, wooden boxes, table lamp, 
candlesticks, carpet beater, etc

410 Spare lot

411 Spare lot

412 Spare lot

413 Spare lot

414 A blue fabric laundry box containing two green 
Whitney Cellular wool blankets, together with a 
wool shawl

415 +VAT A boxed Kenwood Kmix kitchen mixer

416 +VAT A boxed NSAUK 'The Ultimate Fold-Away 
Fan'

417 +VAT A boxed LG bluetooth soundbar model 
US40T

418 +VAT A boxed Duux Whisperflex smart portable 
fan

419 +VAT A boxed Royal microcut shredder

420 +VAT A boxed Swirl Mikasa twenty four piece 
six place service along with a boxed Over and 
Back sixteen piece ceramic dinnerware set

421 +VAT A tray containing an assortment of items 
to include boxed toilet brushes, cocktail bowl, 
gloves, charging cables, etc

422 +VAT A boxed Delonghi multigrill

423 Spare lot

424 Spare lot

425 Four trays containing a large assortment Royal 
Worcester Pallissy ceramic tableware with game 
design

426 Three trays containing a large quantity of old 
glass bottles and soda siphons, some relating to 
Redditch

427 Two trays containing an assortment of items to 
include clothes, handbags, parasols, etc

428 Three trays containing a large assortment of 
ceramic and glassware to include Wedgwood 
Jasperware, pressed glass decanters, Royal 
Kent tableware, etc

429 A tray containing an assortment of metalware to 
include irons, teapots, pewter tankard, cast 
metal scale weights, etc
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